

Рекорд устоял

Александр Пушкарь - победитель этапа чемпионата России по горным гонкам в Слюдянке.

В командном зачете победила сборная Иркутска Горные автогонки "Байкал-2001" прошли в минувшие выходные в Слюдянке. Областная федерация автомобильного спорта проводила состязание автогонщиков на карьере Перевал уже в девятый раз, но лишь второй год оно имеет статус этапа Кубка России. Нынешние соревнования собрали 17 гонщиков из Иркутска и Ангарска, Слюдянки и Улан-Удэ, Братска и Шелехова, а также Улан-Батора. Автолюбители из Монголии на "Ауди-80" выступили не просто в качестве гостей, а участвовали в соревнованиях, однако особых лавров не снискали, сойдя с трассы из-за поломки мотора. К слову, бригаде медиков не довелось оказывать экстренную помощь участникам - обошлось без аварийных ситуаций. Старты проходили в двух классах: Д1 - автомобили объемом двигателя до 1600 кубических сантиметров и Д2 - свободном. В первом классе лучший результат показал Александр Пушкарь. Председатель федерации автомобильного спорта Иркутской области на своем ВАЗ-2108 прошел 9800 метров трассы за 5 минут 51 секунду, не побив своего прошлогоднего рекорда трассы в 5.46. Второе место в этом классе у уландэнца Александра Щербакова, выжавшего на своей "Тойоте-Селике" результат 6.17,8, третье - у его земляка Александра Александрова (6.26,2). Многие участники заявили в двух классах, что было разрешено регламентом гонок. В классе Д2 лидерство также было за Александром Пушкарем, на втором месте братчанин Евгений Пономарев, на третьем - Руслан Пушкарь. 19-летний сын авторитетнейшего гонщика Сибири внес свой вклад и в командную победу иркутян. Пушкарь-старший и младший вместе с Алексеем Корзуном опередили команды Братска и Улан-Удэ. Уже после окончания финальных заездов спокойное течение соревнований было нарушено гонщиком из Братска. Евгений Пономарев подал протест в судейскую коллегию, подвергнув сомнению показатели мощности автомобиля Александра Пушкаря. "Восьмерка" лидера была придирчиво осмотрена комиссией во главе со спортивным комиссаром гонок, судьей всесоюзной категории из Санкт-Петербурга Вадимом Музычуком. В результате претензии соперника были признаны необоснованными. Главным информационным спонсором "Байкал-2001" выступил медиахолдинг "АС Байкал ТВ". Руководитель программы "Автомикс" Ольга Зайцева входила в оргкомитет соревнований и от лица телевизионщиков вручила приз самым мужественным автогонщикам нынешней трассы. Ими стали юные картингисты из Братска, которые в Слюдянке оказались единственными в своем классе машин и соревновались между собой.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)